

为索要双倍工资,请人代签劳动合同

小伙子这么刁,你公司知道吗?

镇海一名打工者,签劳动合同时搞小动作,请同事代劳,为的是日后获得双倍工资,但他的请求最近被镇海法院驳回。

起诉双倍工资的是镇海一家机械公司的钻工班某,29岁,河南人。

3月5日,公司组织他和同批进公司的3名新员工签合同,趁人事部的女职员上厕所之际,班某把自己的合同递给了旁边的同事杜某,让杜某帮他签个名。杜某不好拒绝,刚帮他签完名,人事部的女职员回来了,班某只好自己写上了年月日。

班某和杜某被分到同一个宿舍,后来两人熟了以后,班某偷偷告诉杜某,自己不签合同是为了以后离职时可以向公司多要钱,得到双倍工资。

杜某在机械公司上了一个多月班,因为工资不高,休息时间也很少,杜某打算辞职。班某听说后,拿来一张公司的辞职申请

报告单,让杜某再帮一个忙,杜某想自己反正要走了,两人也比较熟,就又帮忙写了班某的名字,并按班某的要求,把离职时间写到了1个月后。

杜某几天后离职,班某又在公司干了2个月,到了2013年6月,班某拿出原来杜某写的那张辞职申请报告单向公司提出了辞职,公司批准了。

辞职后,班某向镇海劳动人事争议仲裁委员会提起申请,以未签劳动合同为由要求公司支付2个月的双倍工资。

因为班某的合同是别人代签的,镇海仲裁委裁决,机械公司应当向班某支付双倍工资近9000元。机械公司不服,向镇海法院起诉。

对签合同当时的情形,班某称,他在人事部职员的催促下,先写了年月日,但看合同时发现约定工资太低,就离开会议室找厂长去问情况。厂长告诉他后,合同是合同,具体工资

会按计件工资发的,不会少的。他想想也对,没再追问合同的事,公司也没再提起。

机械公司申请法院让当时签合同四人中的杜某和郑某出庭作证。法庭上,杜某承认是班某叫自己2次帮他签字的事实。而郑某也证实,签合同同时班某曾让杜某帮忙在合同上签字。

法院认为,班某提交的劳动合同上的日期为其所签,这表明双方有签订书面劳动合同的意愿并且也作出了签订合同的行为,机械公司并没有逃避与班某签订书面劳动合同。杜某和郑某的证言,相互印证,能证明签订劳动合同时,班某趁工作人员外出之际,让证人杜某替其签名的事实,因此班某未在劳动合同上签名,是自己的过错造成,不可归责于公司,最终法院判决机械公司无需支付班某的两倍工资。

判决后,班某没有上诉。

记者 胡珊 通讯员 焦川

担保人恶意转让房产 法院判决转让无效



担保人在起诉债务期间将自己名下的房产转让给丈夫,企图逃避法律责任。5月14日,市中级人民法院的二审判决撤销当事人恶意转让房屋产权逃避担保责任的行为。

2012年11月,张女士将550万元出借给北仑一家食品公司,张女士为该公司提供担保。借款到期后食品公司未还款。

2013年6月7日,张女士向北仑区法院起诉债务人某公司和担保人张女士,要求还款。

同年10月25日,北仑区法院作出判决,判决公司还款,张女士承担担保责任,但张女士名下无财产可供执行。

法院调查发现,在2013年6月23日至7月3日期间,张女士将登记在其名下的3套房屋及与其子女共有的4套房屋中的权利份额悄悄过户到丈夫名下。7月5日张女士还与丈夫协议离婚。

北京大成(宁波)律师事务所郑克律师接受张女士的委托,遂代为在北仑法院提起诉讼。他认为,张女士在未履行担保债务期间,无偿转让财产,损害了张女士债权的实现,要求撤销张女士恶意转让财产逃避债务的行为。

今年1月17日,北仑法院一审判决,撤销张女士恶意转让房屋产权逃避担保责任的行为。张女士不服,提起上诉。近日,宁波市中级人民法院驳回上诉,维持原判。

记者 陈爱红 通讯员 顾慧融

3天打了1000多个骚扰电话

原以为只是“出出气”,结果却触犯法律

任某和顾某本是一家信贷公司的同事,两人关系不错。后来,顾某跳槽去了另外一个公司,两人便成了竞争对手。

两人之间的矛盾,还得从贴广告说起。

据任某交代,他和顾某都是做销售的,为了拉业务,时常要张贴广告做宣传。自从顾某跳槽后,每次他前脚张贴出去的广告,不是被人撕掉,就是被人用其他同类广告覆盖。

其实,任某也没有充足的证据能证明是顾某干的,但联想到上述蹊跷都是在顾某离

职后发生的,便自然而然把两件事联系在一起。

任某说,他也找顾某谈过,但没啥效果,于是就冒出一个想要“整”顾某的念头。他从网上下载了一个叫做“呼死你”的自动拨号软件,和妻子两人轮番操作,不停呼叫顾某的手机。

短短3天,顾某接到1000多个骚扰电话。间隔之短,连一条完整的短信都没法看完。

这1000多个电话,大部分是外地号码,只有一个手机号码显示是宁波地区。顾某当即

加了该手机绑定的微信为好友,发现对方的微信头像竟是熟人——任某的妻子。

接到顾某的报警,民警找到任某家时,发现他的妻子正好在电脑前操作骚扰软件。

对骚扰顾某的事实,任某夫妻供认不讳。但他们没想到的是,看来不过是“出气”的举动,竟然会触犯法律。

目前,任某夫妻因干扰他人正常生活被警方行政拘留。

通讯员 徐云科 胡佳晓 记者 石承承

UnionPay 中国银联
China UnionPay

62 儿童消费节



62 优惠
一扫打尽

本次活动仅限银联卡(卡号以62开头)消费
部分活动仅限银联移动支付,“银联在线支付”、“银联手机支付”交易优惠
详细活动规则请向各商户、银联客服热线咨询,解释权归银联所有

快乐岂止61? 精彩就在62!

更多优惠信息请关注
宁波银联官方微信

“银联62儿童消费节”优惠券每天10点开抢,别错过哦!

即日起至2014年6月2日,每天上午10点整,6.2元电影票、6.2元DQ冰淇淋、6元Godiva巧克力、62折玩具反斗城、62折屈臣氏……超值优惠券等你下载!具体优惠券请以当天公布为准。

更多活动信息关注“宁波银联”官方微信。



寻找“银联宝宝”

准爸爸准妈妈们,如果您的宝宝将于2014年6月2日出生在宁波市三区的医院,那么您只要关注“宁波银联”官方微信,并发送“【银联宝宝报名】父母姓名、手机号”至微信平台,就有机会获得“银联宝宝”价值6200元的大礼包。报名时间:即日起至2014年6月2日12:00前。

评选标准:

- (一) 2014年6月2日最早出生在宁波市三区医院的宝宝;
- (二) 评选范围限于已微信报名参加本次活动的宝宝;
- (三) 能够提供宝宝出生时间的必要证明。

经公证人员公证后,评选结果公布时间为2014年6月2日

报名咨询电话:0574-87337700(咨询时间8:30-22:00)

62折疯抢跨境购进口婴幼儿奶粉

5月31日至6月2日,通过跨境购平台,摩西网、淘淘羊海淘商城购进口婴幼儿奶粉,将在原价基础上,直接以62折价格展示销售;每个用户限购2罐进口奶粉,每日限定抢购333罐,共计999罐。

